

ММ-13-26/22.10.15г.

Microsoft Outlook Web App

За да търсите, въведете Цялата пощенска кутия

Опции Изход

<p>Поща</p> <p>Календар</p> <p>Контакти</p> <p>Входящи (705)</p> <p>Изпратени</p> <p>Изтрети (440)</p> <p>Нежелана поща [3663]</p> <p>Чернови [1504]</p> <p>Щракнете, за да се покажат всички папки</p> <p>Управление на папки...</p>	<p>Отговор Отговор до всички Препращане X Нежелана поща Затвори</p> <p>Жалба срещу №267 ОИК В.Търново Milen Angeloff [milen.angeloff@gmail.com]</p> <p>Изпратени: 22 Октомври 2015 г. 16:40 До: ЦИК</p> <p>Прикачени файлове: Жалба ОИК 267.PDF (3 МБ) [Отваряне в браузър]; Жалба Подкуп.PDF (3 МБ) [Отваряне в браузър]</p> <p>Моля да входирате приложената жалба срещу Решение №267/19.10.2015 г. на ОИК В.Търново!</p>
---	--

До: Централна Избирателна Комисия

От: Милен Петров Ангелов

ЕГН:

e-mail:

тел:

издигнат за независим кандидат за общински съветник
от инициативен комитет регистриран с Решение №61
на ОИК В. Търново от дата 13.09.2015 г.

ЖАЛБА

против

Решение №267/19.10.2015 г.

на ОИК В. Търново

Уважаема г-жо Председател,
Уважаеми членове на Централната Избирателна Комисия,

На дата 15.10.2015 г. Върховният Административен Съд, Четвърто отделение със свое **Решение №10781** отмени **Решение №233/07.10.2015 г. на ОИК В.Търново** и се произнесе по същество на спора, като указа на същата да приеме предложението на инициативният комитет регистриран с Решение №61 на ОИК В.Търново **и да регистрира** в срок от 24 часа като независим кандидат за общински съветник в община Велико Търново лицето Милен Петров Ангелов!

В неизпълнение на влязло в сила съдебно Решение, ОИК В.Търново с Решение 253/16.10.2015 г. не регистрира лицето Ангелов като кандидат в указаният 24 часов срок като поиска тълкуване на Решението на съда.

На 18.10.2015 г. бях информиран, че **лица представяли се за членове на ОИК В.Търново** са обикаляли със списъци с лични данни в ръце по адреси на избирателите, които са ме подкрепили и са ги склонявали по различни начини да подписват декларации в които твърдят, че поставените подписи не са техни и желаят заличаване от избирателните списъци. Подадох два сигнала на тел. 112 за установяване на самоличността на лицата, за установяване на автомобила с който са предлагали да ги закарат до ОИК В.Търново да подадат въпросните декларации, както и за снемане на обяснения от живущите на адресите на които са обикаляли.

На същата дата бях информиран от мои познати, че други от избирателите ми са били прозвънявани по телефон от частни лица и са разпитвани желаят ли да бъдат заличени от списъка на подкрепилите ме избиратели.

Горните обстоятелства, съм описал и изпратил незабавно през нощта чрез електронна поща във вид на Жалба адресирана до Главният Прокурор, Върховният Административен Съд, Централната Избирателна Комисия и Районна Прокуратура В.Търново, като същата е заведена под №3186/19.10.2015г. по описа на Великотърновска Районна Прокуратура.

Очевидно е, че се касае за търговия с избирателни права и за изтичане на информация и лични данни от ОИК В.Търново, а именно списъците с подкрепилите ме избиратели! Налице са данни за прилагане на натиск върху избиратели за подписване на декларации за заличаването им от списъка в който са се подписали, както и съмнения за участие на ОИК В.Търново в гореописаните събития!

На следващият ден 19.10.2015 г. ОИК В.Търново е изпратила придружително писмо към молбата за тълкуване до ВАС в което е заявила наличие на неистински подписи представената от инициативния комитет подписа.

Върховния Административен Съд, с **Решение №10881** е оставил молбата на ОИК В.Търново за тълкуване на Решение №10781 **БЕЗ УВАЖЕНИЕ**, и е отбелязал следното:

„Представената подписа от инициативния комитет, издигнал Милен Ангелов за независим кандидат за общински съветник, е обсъждана в предходно решение № 230 от 02.10.2015г. на ОИК - Велико Търново, което е отменено с влязло в сила решение № 2507 - МИ от 06.10. 2015г. на ЦИК.“

„Относно искането на разяснение от страна на ОИК - Велико Търново дали следва отново да приеме предложението на инициативния комитет, издигнал Милен Ангелов за кандидат за общински съветник, съдът обръща внимание, че с влезло в сила решение № 2444 - МИ от 1 октомври 2015г на ЦИК е указано на ОИК - Велико Търново да приеме предложението на инициативния комитет за регистрация на независим кандидат за общински съветник, представляван от Полина Петрова, а с решение № 2507 - МИ на ЦИК е постановено, че отказът за регистрация на Милен Петров Ангелов е незаконосъобразен и документите за регистрация на кандидата са представени в законния срок на 22.09.2015г.“

Решение **№10781/15.10.2015 г. на ВАС** не е отменено или обезсилено и е останало задължително за изпълнение за ОИК В.Търново.

В неизпълнение на горното Общинската Комисия издава **Решение №267/19.10.2015г.** с което за пети пореден път отказва да регистрира кандидат Милен Петров Ангелов.

Посочила е за мотив, че с постъпилите 52 бр. декларации от избиратели за заличаване, коректните записи са паднали под необходимият минимален брой 500 поради което отказва да го регистрира.

На първо място, следва да отбележа, че с вх. **№90/19.10.2015 г.** съм подал молба и съм поискал препис от внесените 52 броя декларации за заличаване, както и от протокола на ТЗ „ГРАО“, като ОИК В.Търново не ми ги е предоставила в установеният за това тридневен срок и въобще не се е произнасяла по молбата, с което е ограничила правото ми на защита и проверка кои записи са били приети за некоректни и защо!

Следва да се отбележи, че ОИК е следвало да изпълни стриктно влязло в сила съдебно решение за регистрация, а при настъпили в следствие нови обстоятелства е следвало да предприеме действия за заличаване на същата при наличие на установени обстоятелства за това.

Отделно от това, ОИК В.Търново на база постъпилите декларации е заличила избирателите от подписката за кандидата Милен Ангелов, въпреки че към момента тече прокурорска проверка с вх. **№3186/19.10.2015 г. по описа на ВТРП**, а именно оказван ли е натиск върху 52-мата лица да подпишат съответните декларации, която проверка не е завършила и е останало неясно как и при какви обстоятелства са подписани въпросните декларации.

На второ място, следва се вземе предвид, че самите декларации сами по себе си **не представляват доказателство**, че подписите на деклараторите в подписката не са техни.

Това е твърдение или становище, което би могло да послужи за основание за извършване на проверка от компетентните органи, **в чието число не попада ОИК В.Търново**, която проверка да установи действителни ли са подписите на деклараторите в подадените документи от инициативния комитет и има ли основание за тяхното заличаване!

Предприемайки заличаване на лицата от избирателните списъци **преди извършване на такава проверка и влязло в сила съдебно решение установяващо недействителност на подписите**,

ОИК В.Търново е извършила неправомерни действия, които не попадат в кръга на нейната компетентност, вследствие на което е взела неправилно решение за отказ на кандидата с мотив, че не е подкрепен от необходимия минимален брой лица.

ТЗ „ГРАО“ е установила с протокол наличието на **545 коректни записи** и към момента **няма друг валиден документ** от компетентен орган, включително Прокуратура или Съд, с който да е установено друго.

Ето защо считам, че Решение **№267/19.10.2015 г.** е **незаконосъобразно**, в противоречие с влезли в сила Решение **2444-МИ, 2507-МИ на ЦИК** и Решения **№10147, №10781 и №10881 на Върховния Административен Съд**, и следва да бъде отменено, а указанията на Съда относно регистрацията ми, да бъдат спазени!

Относно незаконосъобразните действия за **5-ти пореден път** от страна на ОИК В.Търново,
Моля ЦИК в съответствие със своите правомощия и на основание **чл. 51 от ИК**, да освободи предсрочно членовете на ОИК В.Търново, които виновно и съзнателно не за първи път, отказват да прилагат разпоредбите на ИК, с което опорочават изборният процес в изборен район В.Търново и могат да бъдат причина за евентуална касация на изборите със своите незаконосъобразни действия и вместо тях да назначи резервните членове, с оглед изпълнение на техните служебни задължения по правилно провеждане на изборите за общински съветници и кметове в Община Велико Търново!

Моля Централната Избирателна Комисия, в изпълнение на **Решение №10781/15.10.2015г. на ВАС** и съобразно отказа на ОИК В.Търново да изпълни задълженията си,
да постанови регистрацията ми като **независим кандидат** за общински съветник предложен от инициативен комитет регистриран с Решение №61 на ОИК В.Търново!

Дата: 22.10.2015 г.

С уважение: ...